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1.1. Blumenkohl ist ein zusammengesetztes Wort aus ,,Blume* und ,,Kohl*.
Welche zwei Nomen stecken in den folgenden Wértern?

Blumenkohl ...die Blume........... ... der Kohl ...............

GEMUSESUPPE oottt e
Apfelkuchen e e
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1.2. Ordne die folgenden Tiere nach dem Alphabet. Schreibe sie ohne Artikel in der
Mehrzahl hin.

der Elefant, die-Ameise, die Miicke, das Kamel, der Hund, die Katze, die-Amsel, der Rabe, der Wolf, die
Ziege, das Pferd, die Kuh, der Flamingo, der Floh, der Igel, derBelphin, der Kranich, das Krokodil

. Ameisen, AMSEIN, DEIPAINE. .............cc.ccooiieiiiiiiiiiiee e s

1.3. Fiige die richtige Endung an: -us, -usse, -nis oder -nisse:

Wenn es alle wissen, ist es doch kein Geheim...nis... mehr!

Jeden Herbst kommt der Zirk............. in unsere Stadt.

Im Garten bluhen viele Krok.......... .

Vor dem Bahnhof wartete ein alter Omnib........... auf die Schulklasse.

Am Schluss des Schuljahrs bekommen die Kinder die Zeug.......... :

Wenn der Mond zwischen die Sonne und die Erde tritt, gibt es eine Sonnenfinster........... .

1.4. Suche das Gegenteil:

jung alt groR
sufy dumm
reich leicht
schnell hell




